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a) Pouzité podklady

Geodetické podklady:

Pro vypa@et byl k dispozici polohopis i vySkopis dané lokalurceny pro projektové
prace. Polohopis je v JTSK, vySkopis v BpV.

Vlastni piizkumy:

V dané lokali¢ byla provedena prohlidka projektanta z&elém zjiStni terénnich
podminek z @vodu stanoveni miry ohrozeni okolnich pozémé s cilem stanoveni
drsnostnich charakteristieSeného Gzemi.

Hydrologické podklady:

Byla stanovena sraZzko-odtokovym modelem. Pro vgpad\-letych patoka bylo
vyuzito progranmi ArcMap, HEC - geo HMS a HEC — HMS. Ty uniof pripravovat
vstupni Udaje, simulovat sraZzko-odtokovy procesrazji&’ovat postupové doby fiioka a
jejich parametry — kulmir@ni pritok, objem odtoku. Program HEC — HMS, ve kterém
probihalo samotné S-O modelovani nabiznou fadu metod vyp&u. Popis zvolenych a
potom detail popsan v manualech k jednotlivym progtam
Pro kalibraci sestaveného sradzko — odtokového modslly pouzity aktualni udaje
poskytnutéCHMU.

Transformace primého odtoku

Volba metody transformacgimého odtoku je kéiovou sodasti metodického postupu, nébo
piimo ukuje tvar viny, a tim i velikost kulmiaiho pitoka a objemu odtoku. Pro vypet
transformace ifimého odtoku byla pouzita metoda jednotkového hydimu, konkrété
Clarkova jednotkového hydrogramu.

Jednotkovy hydrogram je hypotetickd odezva povaijednotkovy efektivni dé$ vzdy
stejna pro déSdané doby trvani. Vyuziva se v hydrologickych mede, umo#ujicich ugit
hodnoty odtoku na zakladznalosti vySky srazky na povodia®dni koncept jednotkového
hydrogramu navrhl Leroy Sherman v roce 1932, oddoby je teorie jednotkového
hydrogramu dale rozvijena a aplikovana v mnohaawnddich.

Povodi je jako celek povaZzovano za systém, ve iktesé srazkovy vstup (efektivni d§s
transformuje na vystup v poddlpiimého odtoku. Transformiai funkci je jednotkovy
hydrogram (anglicky unit hydrograph, zkratka UHYery se definuje jako hydrogram
pitimého odtoku vyvolany efektivnim deést o jednotkovém objemu, o stalé intedzd
rovnomnerné rozlozeném na povodi, zaeopokladu platnosti principu superpozice a principu
casoveé invariance.

Clarkav jednotkovy hydrogram je specifikovan nasledujigierametry:

-Te ... doba koncentrace [h]

-R...... transformani faktor povodi [h], simulujici dobu zdrZeni vodpovodi

- zavislosti doby dobihani z dilkumulativni plochy povodiipzasazené celé ploSe povodi



Existuje cel&ada zfisoh uréeni doby koncentrace. V tomtoipact byla pouzita metoda dle
Q. C. Ayrese.

Pro ugeni koeficientu R existuje jen minimum vyj@inich vzoré, zpravidla se pro vypet
teoretické povotiové viny na nepozorovanych povodich odhaduje velkosficientu R jako
n-nasobek doby koncentrace:

R=r*T.  [hod], (1)
kde se hodnota ,,n* n&stji pohybuje v intervalu 1,2 — 2.

Hydrologicka transformace

Hydrologickéa transformace uvadi, jaky objenicmné srazky se transformuje na objem
piimého povrchového odtoku. Jednou s nejpouzjsah metod, ktera byla vyuZzita i v tomto
konkrétnim pipact, je metoda SCS Curve Nuber (CiMek).

Metoda CN Kkivek slouzi k jednoduchému vygo odtoku pi  srazko-odtokove
udélosti. Srazka je ro#hbna na ztraty a efektivni d&podle cisla CN Kivky, které
reprezentuje vlastnosti povodi &dmi pongry, vyuziti tzemi (landuse) agxchozi vlahové
podminky. Pouzité vztahy jsou empirické, odvozea&#aklad analyzy dat z malych povodi
v USA. Metoda se v3ak uplatnila také v mnoha jingemich ¢etrs Ceské republiky.

Metoda byla vyvinuta americkou Sluzbou na ochraind (®oil conservation servica
ozna&uje se take jak&CS CN

Hodnota celkovéhoifmého odtoku vyvolanéhoriginnou srazkou je funkci hodnoty
kumulativni srazky, zisobem vyuziti Gzemi, vlastnostiigniho pokryvu a fedchoziho
nasyceni fpdniho profilu. Pro vypéet je pouZzita nasledujici rovnice:

p =l @
P-1,+S

kde

Pe...... akumulovana hodnotaimého odtoku v mm z&asovy intervat

P.... akumulovana hodnota srazky v mméaaovy intervat

la...... pocateni ztrata ze srazkového ahrnu v mm

S...... maximalni potencialni retence, schopnost povstiebat a udrzet srazkovy uhrn
Z analyzy vysledk z mnoha malych experimentalnich povodi odvodil& ®@hpiricky vztah
pro vypaet paateni ztraty:
l,=02*S (3)

z toho vyplyva, Ze hodnotadimého odtoku zaast je:

(P-02[5)°
P=" "7
* T P+085 “)

Vysledny gimy odtok je peitan jako rozdil mezi ipmym odtokem na konci a na
zatatkucasového intervalu.



Maximalni retetini kapacita povodi vychazi zipnérnéhocisla CN a je vypé&tena pomoci
vztahu:

1000-10* CN
S= alai 5
N [palai] 5)
nebo
— *
S= 25400-254* CN [mm] (6)
CN

Hodnota CN se pohybuje vrozsahu (0-100) pro dapngogi. Hodnota blizka 100
reprezentuje tési nepropustné povrchy, jako jsouresthy, komunikace a jiné zpeme
plochy. BEZné hodnoty se pohybuji v rozmezi 55 - 8&dPost metody je jednoduchost jejiho
pouziti a péhlednost metodickych postap

Hydraulick& transformace

V pripac, Ze pozorované povodi je na zaklawolené schematizace ra@teho na vice
mensich subpovodi je geba vytvdit také prvky reprezentuji¢i¢ni Useky. V &chto Usecich
je nutné simulovat postup viny po toku a na zaklagblené metody it jak velky bude mit
tento Usek transforndai (Cinek.

HEC-HMS pro gely hydraulické transformace nabfatilu metod, v tomtoifpadt byla
pouZzita metoda Muskingum. Metoda vychazi ze vztghuzaloZzeného na bilanci odtoku a
piitoku do daného usekitniho koryta.

S=K*[X*|+(1-X)* O] 7

S...... zadrzeny objem ¥i¢nim tseku [rf]

K .....¢as postupu povagbve vinyticnim asekem [hod]
| oo pramérny pritok doti¢niho tseku [r#s]

O... primérny odtok zti¢niho Gseku [rs]

X...... transforméni faktor, <0;0,5> [-]

Transformé&ni faktor X nabyva hodnot 0 az 0,5. Hodnota 0,5Zzm@aximalni retenci
ficniho Useku a voli se piini useky velmi mirnych skidn Pro Gseky s velkymi sklony se
hodnota faktoru X bliZi nule, tzti¢ni Usek neméa Zzadnou transfotmaschopnost.

Cislo hydrologického p@adi: 4-13-01-125

Zpracovatel: Ing. Jakub Feltl, Ph.D. — AGPOL s.r.o.

DalSi vstupni podklady:

- dokumentace k pozemkovym Upravam



b) Hydrotechnicka posouzeni

SO 01 Rikop PR1
platnost:
km 0,000 — 0,060
km 0,060 — 0,112
km 0,112 — 0,150
km 0,150 — 0,305

Rovnomérné proudéni vody

Ustédlené prouthi mize byt b’ rovnonerné, pii némz je pitocny profil, a tim i
stredni rychlost, stale konstantni, neberovnordrny, kdy pritocny profil se ngni, a tim se

meéni i stedni rychlost proughi.

NejdulezitejSimi prvky piitocného profilu:
Pnito¢na plocha S — ploch&zu proudu kolmého na osu toku

Oma’eny obvod O- délka piiseinice roviny prolozené gto¢nou plochou, s pevnymi

sttnhami a dne

Hydraulicky polordr R = S/O, pordr pritoéné plochy k om&enému obvodu




S0O01_PR1

km 0,000 - 0,060

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 1,05 m%/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,60 m n 0,033 = 0,07300
sklony 2,00 de 0,30000 I= 7,30 %
h S 0 R [ v Qup
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m¥s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,08 1,05 0,076 19,739 1,474 0,118
0,20 0,20 1,49 0,134 | 21,673 2,142 0,428
0,30 0,36 1,94 0,185 | 22,883 2,662 0,958
0,40 0,56 2,39 0,234 | 23,795 3,113 1,743
0,50 0,80 2,84 0,282 | 24,540 3,522 2,817
0,60 1,08 3,28 0,329 | 25,177 3,901 4,214
0,70 1,40 3,73 0,375 | 25,736 4,260 5,964
0,80 1,76 4,18 0,421 | 26,237 4,601 8,098
Qkap | 0,32 0,40 2,03 0,195 | 23,083 2,757 1,094
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 2,142 | 2,844 | 95840 | 232,590
0,30 [ 0,185 | 2,662 | 3,043 | 132,778 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,234 | 3,113 | 3,193 | 167,877 | 232,590 | (nawhow pratok)
0,50 | 0,282 | 3522 | 3,314 [ 202,006 | 232,590
0,60 | 0,329 | 3901 | 3,416 | 235563 | 232,590
0,70 | 0,375 | 4,260 | 3,505 | 268,753 | 232,590
0,80 | 0421 | 4601 | 3,584 | 301,694 | 232,590 | v<y, T<T
Qkap [ 0,320 | 0,195 | 2,757 | 3,076 | 139,906 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 =0=—Q [m3/s]
=@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00
Q [m3/s], v[m/s]




S0O01_PR1

km 0,060 - 0,112

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 1,05 m%/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
S.dno= 0,60 m n 0,033 = 0,03200
sklony 2,00 de 0,30000 I= 3,20 %
h S o} R C v Qup
m) [ (m?) (m) (m) - (m/s) (m°s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,08 1,05 0,076 19,739 0,976 0,078
0,20 0,20 1,49 0,134 21,673 1,418 0,284
0,30 0,36 1,94 0,185 22,883 1,763 0,635
0,40 0,56 2,39 0,234 23,795 2,061 1,154
0,50 0,80 2,84 0,282 24,540 2,332 1,865
0,60 1,08 3,28 0,329 25,177 2,583 2,790
0,70 1,40 3,73 0,375 25,736 2,820 3,948
0,80 1,76 4,18 0,421 26,237 3,046 5,362
Qkap | 0,40 0,56 2,39 0,234 | 23,795 2,061 1,154
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 1,418 | 2,844 | 42,012 | 232,590
0,30 0,185 | 1,763 3,043 58,204 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,234 | 2,061 | 3,193 73,590 | 232,590 | (nawhowy pratok)
0,50 | 0,282 | 2,332 | 3,314 | 88,551 | 232,590
0,60 | 0,329 | 2,583 | 3,416 | 103,261 | 232,590
0,70 | 0,375 | 2,820 | 3,505 | 117,810 | 232,590
0,80 | 0,421 | 3,046 | 3,584 | 132,249 | 232,590 | v<Yy, T<T
Qkap [ 0,400 | 0,234 | 2,061 | 3,193 73,500 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 =0=Q [m3/s]
/ =@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00
Q[m3/s], vIm/s]




S0O01_PR1

km 0,112 - 0,150

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 1,05 m%/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,60 m n 0,033 I=  0,05200
sklony 2,00 de 0,30000 I= 5,20 %
h S 0 R C v Qup
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m¥s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,00
0,10 0,08 1,05 0,076 19,739 1,244 0,100
0,20 0,20 1,49 0,134 | 21,673 1,808 0,362
0,30 0,36 1,94 0,185 22,883 2,247 0,809
0,40 0,56 2,39 0,234 | 23,795 2,627 1,471
0,50 0,80 2,84 0,282 24,540 2,972 2,378
0,60 1,08 3,28 0,329 25,177 3,293 3,556
0,70 1,40 3,73 0,375 25,736 3,595 5,033
0,80 1,76 4,18 0,421 26,237 3,883 6,835
Qkap | 0,35 0,46 2,17 0,210 | 23,365 2,442 1,111
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 1,808 | 2,844 | 68,270 | 232,590
0,30 [ 0,185 [ 2,247 | 3,043 94,581 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,234 | 2,627 | 3,193 | 119,583 | 232,590 | (né&whowy pritok)
0,50 | 0,282 | 2,972 | 3,314 | 143,895 | 232,590
0,60 [ 0,329 | 3293 | 3,416 | 167,798 | 232,590
0,70 [ 0,375 | 3,595 | 3,505 | 191,441 | 232,590
0,80 | 0,421 | 3,883 | 3,584 | 214,905 | 232,590 | v<y, T<T
Qkap [ 0,350 | 0,210 | 2,442 | 3,122 | 107,195 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 =0=—Q [m3/s]
/ =@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00
Q [m3/s], v[m/s]




S0O01_PR1

km 0,150 - 0,305

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 1,05 m%/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,60 m n 0,033 I=  0,07900
sklony 2,00 de 0,30000 I= 7,90 %
h S 0 R [ v Qup
m | (m? (m) (m) - (m/s) (m°%s)
0,00 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0,10 0,08 1,05 0,076 19,739 1,533 0,123
0,20 0,20 1,49 0,134 | 21,673 2,228 0,446
0,30 0,36 1,94 0,185 | 22,883 2,769 0,997
0,40 0,56 2,39 0,234 | 23,795 3,238 1,813
0,50 0,80 2,84 0,282 | 24,540 3,663 2,931
0,60 1,08 3,28 0,329 | 25,177 4,059 4,383
0,70 1,40 3,73 0,375 | 25,736 4,431 6,204
0,80 1,76 4,18 0,421 | 26,237 4,786 8,424
Qkap | 0,31 0,38 1,99 0,190 | 22,984 2,819 1,066
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 2,228 | 2,844 | 103,717 | 232,590
0,30 [ 0,185 | 2,769 | 3,043 | 143,691 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,234 | 3,238 | 3,193 | 181,675 | 232,590 | (nawhow pratok)
0,50 | 0,282 | 3,663 | 3,314 [ 218,610 | 232,590
0,60 | 0,329 | 4,059 | 3,416 | 254,925 | 232,590
0,70 | 0,375 | 4,431 | 3,505 [ 290,842 | 232,590
0,80 | 0421 | 4,786 | 3,584 | 326,491 | 232,590 | v<y, T<T
Qkap [ 0,310 | 0,190 | 2,819 | 3,060 | 147,557 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 ==Q [m3/s]
=@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00
Q [m3/s], v[m/s]
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SO 02 Rikop PR2
platnost:
km 0,000 — 0,017
km 0,017 — 0,060
km 0,060 — 0,310

Rovnomérné proudéni vody

Ustalené prouthi mize byt bd’ rovnonerné, pii némz je pftoény profil, a tim i
stredni rychlost, stéle konstantni, neberovnordrny, kdy piitocny profil se ngni, a tim se
meéni i stedni rychlost proughi.

NejdalezitejSimi prvky piitoéného profilu:
Pnito¢na plocha S — ploch&zu proudu kolmého na osu toku

Oma’eny obvod O- délka piisenice roviny proloZzené fto¢nou plochou, s pevnymi

sttnami a dne

Hydraulicky polordr R = S/O, pordr pritoéné plochy k om&enému obvodu




S002_PR2
km 0,000 - 0,017

11

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 1,05 m%/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
S.dno= 0,60 m n= 0,033 = 0,01560
sklony 2,00 d.= 0,35000 I= 1,56 %
h S 0 R [ v Qup
m [ m) (m) (m) - (m/s) (m*/s)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,10 0,08 1,05 0,076 | 19,739 | 0,681 0,055
0,20 0,20 1,49 0,134 | 21,673 | 0,990 0,198
0,30 0,36 1,94 0,185 | 22,883 1,231 0,443
0,40 0,56 2,39 0,234 | 23,795 1,439 0,806
0,50 0,80 2,84 0,282 | 24,540 1,628 1,302
0,60 1,08 3,28 0,329 | 25,177 1,804 1,948
0,70 1,40 3,73 0,375 | 25,736 1,969 2,757
0,80 1,76 4,18 0,421 | 26,237 2,127 3,743
Qkap | 0,46 0,70 2,66 0,263 | 24,258 1,554 1,087
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 0,990 | 2,994 | 20,481 | 271,355
0,30 [ 0,185 | 1,231 | 3,204 | 28,374 | 271,355 | posuzeni stability
040 | 0234 | 1,439 | 3361 | 35875 | 271,355 | (nawhow pratok)
0,50 | 0,282 | 1,628 | 3,488 | 43,168 | 271,355
0,60 | 0,329 | 1,804 | 3,596 | 50,340 | 271,355
0,70 | 0,375 | 1,969 | 3,690 | 57,432 | 271,355
0,80 | 0421 | 2,127 | 3,773 | 64,472 | 271,355 | v<y, T<T
Qkap [ 0,460 | 0,263 | 1,554 | 3,440 | 40,269 | 271,355 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 ==Q [m3/s]
=@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 1,00 2,00 3,00 4,00

Q [m3/s], v[m/s]




S002_PR2

km 0,017 - 0,060

12

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 1,05 m%/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
S.dno= 0,60 m n= 0,033 = 0,10790
sklony 2,00 de=  0,35000 I= 10,79 %
h S o R C v Qup
m) [ (m?) (m) (m) - (m/s) (m°s)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,10 0,08 1,05 0,076 19,739 1,792 0,143
0,20 0,20 1,49 0,134 21,673 2,604 0,521
0,30 0,36 1,94 0,185 22,883 3,237 1,165
0,40 0,56 2,39 0,234 23,795 3,784 2,119
0,50 0,80 2,84 0,282 24,540 4,281 3,425
0,60 1,08 3,28 0,329 25,177 4,743 5,123
0,70 1,40 3,73 0,375 25,736 5,179 7,250
0,80 1,76 4,18 0,421 26,237 5,594 9,845
Qkap | 0,29 0,34 1,90 0,180 22,778 3,178 1,088
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 2,604 | 2,994 | 141,659 | 271,355
0,30 0,185 | 3,237 3,204 | 196,257 | 271,355 | posuzeni stability
0,40 | 0,234 | 3,784 | 3,361 | 248,135 | 271,355 | (na&whowy pritok)
0,50 | 0,282 | 4,281 | 3,488 | 298,582 | 271,355
0,60 | 0,329 | 4,743 | 3,596 | 348,182 | 271,355
0,70 | 0,375 | 5,179 | 3,690 | 397,239 | 271,355
0,80 | 0,421 | 5594 | 3,773 | 445,928 | 271,355 | v<V, T<T
Qkap [ 0,290 | 0,180 | 3,178 | 3,186 | 190,951 | 271,355 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 =0=Q [m3/s]
=@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00
Q[m3/s], vIm/s]




S002_PR2

km 0,060 - 0,310

13

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 0,47 m¥s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,60 m n= 0,033 = 0,11900
sklony 2,00 d.= 0,30000 I= 11,90 %
h S o} R C v Qup
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m/s)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,10 0,08 1,05 0,076 19,739 1,882 0,151
0,20 0,20 1,49 0,134 21,673 2,735 0,547
0,30 0,36 1,94 0,185 22,883 3,399 1,224
0,40 0,56 2,39 0,234 23,795 3,974 2,226
0,50 0,80 2,84 0,282 24,540 4,496 3,597
0,60 1,08 3,28 0,329 25,177 4,981 5,380
0,70 1,40 3,73 0,375 25,736 5,439 7,614
0,80 1,76 4,18 0,421 26,237 5,875 10,339
Qkap | 0,19 0,19 1,45 0,128 21,525 2,661 0,495
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,134 | 2,735 | 2,844 | 156,232 | 232,590
0,30 [ 0,185 | 3,399 | 3,043 | 216,446 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,234 | 3,974 | 3,193 | 273,662 | 232,590 | (n&whowy pritok)
0,50 | 0,282 | 4,496 | 3,314 | 329,298 | 232,590
0,60 [ 0,329 | 4,981 | 3,416 | 384,000 | 232,590
0,70 [ 0,375 | 5,439 | 3,505 | 438,104 | 232,590
0,80 | 0,421 | 5875 | 3,584 | 491,802 | 232,590 | v<y, T<T
Qkap [ 0,190 | 0,128 | 2,661 | 2,820 | 149,939 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
- /
0,60
0,40 =0=—Q [m3/s]
/ =®=y [m/s]
0,20
0,00
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00
Q[m3/s], vIm/s]
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SO 03 MEZ1

platnost:
km 0,000 — 0,010
km 0,010 — 0,147
km 0,147 — 0,205

Rovnomérné proudéni vody

Ustalené prouthi mize byt bd’ rovnonmerné, pii némz je pftoény profil, a tim i
stredni rychlost, stale konstantni, neterovnondrny, kdy piatocny profil se néni, a tim se

meéni i stedni rychlost proughi.

NejdalezitejSimi prvky piitoéného profilu:

Prito¢na plocha S — ploch&zu proudu kolmého na osu toku

Oma’eny obvod O- délka piisenice roviny proloZzené fto¢nou plochou, s pevnymi

stthami a dne

Hydraulicky polordr R = S/O, pordr pritoéné plochy k om&enému obvodu




S0O03_MEZ1

km 0,000 - 0,010

15

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 0,65 m¥/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,45 m n 0,033 = 0,07700
sklony 2,00 de 0,30000 I= 7,70 %
h S 0 R C v Qup
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m/s)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,10 0,07 0,90 0,072 19,565 1,461 0,095
0,20 0,17 1,34 0,126 21,469 2,118 0,360
0,30 0,32 1,79 0,176 22,681 2,639 0,831
0,40 0,50 2,24 0,223 23,604 3,095 1,548
0,50 0,73 2,69 0,270 24,361 3,512 2,546
0,60 0,99 3,13 0,316 25,009 3,901 3,862
0,70 1,30 3,58 0,362 25,578 4,269 5,528
0,80 1,64 4,03 0,407 26,089 4,619 7,576
Qkap | 0,27 0,27 1,66 0,161 22,357 2,491 0,666
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 | 0,126 | 2,118 | 2,844 | 95515 | 232,590
0,30 [ 0,176 | 2,639 | 3,043 | 132,807 | 232,590 | posuzeni stability
0,40 | 0,223 | 3,095 | 3,193 | 168,696 | 232,590 | (né&whowy pritok)
0,50 [ 0,270 | 35512 | 3,314 | 203,883 | 232,590
0,60 [ 0,316 | 3,901 | 3,416 | 238,669 | 232,590
0,70 | 0,362 | 4,269 | 3,505 | 273,204 | 232,590
0,80 | 0,407 | 4,619 | 3,584 | 307,571 | 232,590 | v<y, T<T
Qkap [ 0,270 | 0,161 | 2,491 | 2,990 | 121,818 | 232,590 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 N
0,60
0,40 =0=—Q [m3/s]
/ =@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 2,00 4,00 6,00 8,00
Q[m3/s], vIm/s]




S0O03_MEZ1

km 0,010 - 0,147
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Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 0,65 m¥/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,05 m n 0,033 = 0,00620
sklony 5,00 de 0,05000 I= 0,62 %
h S o} R C v Quyp
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m¥s)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,10 0,06 1,07 0,051 | 18,478 0,330 0,018
0,20 0,21 2,09 0,100 | 20,662 0,516 0,108
0,30 0,47 3,11 0,150 | 22,077 0,672 0,313
0,40 0,82 4,13 0,199 | 23,146 0,812 0,666
0,50 1,28 5,15 0,248 | 24,013 0,941 1,200
0,60 1,83 6,17 0,297 | 24,747 1,061 1,942
0,70 2,49 7,19 0,346 | 25,386 1,175 2,921
0,80 3,24 8,21 0,395 | 25,954 1,284 4,160
Qkap | 0,40 0,82 4,13 0,199 | 23,146 0,812 0,666
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
0,20 [ 0,200 | 0,516 | 1,565 6,112 | 38,765
0,30 | 0,150 [ 0,672 | 1,675 9,096 38,765 | posuzeni stability
0,40 | 0,199 | 0,812 | 1,757 | 12,078 | 38,765 | (nawhow pratok)
050 [ 0248 [ 0,941 | 1,824 | 15,061 | 38,765
0,60 [ 0297 | 1,061 | 1,880 | 18,043 | 38,765
0,70 [ 0,346 [ 1,175 | 1,929 | 21,025 | 38,765
0,80 | 0,395 | 1,284 | 1,972 | 24,007 | 38,765 | v<y, T<T
Qkap | 0,400 | 0,199 | 0,812 | 1,757 | 12,078 | 38,765 oK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 ==Q [m3/s]
=@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Q [m3/s], v [m/s]




S0O03_MEZ1

km 0,147 - 0,205

17

Vypodet kapacity mélkého pralehu Qn= 0,65 m¥/s
Q= S* R= S/O c = 1/n*RY®
v = cx(R*)Y? n=*n>° + ........ + Op*n; %3103
§.dno= 0,05 m n= 0,033 = 0,01450
sklony 5,00 d.= 0,05000 I= 1,45 %
h S o) R C v Qup
(m) (m?) (m) (m) - (m/s) (m¥/s)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,10 0,06 1,07 0,051 | 18,478 | 0,505 0,028
0,20 0,21 2,09 0,100 | 20,662 | 0,789 0,166
0,30 0,47 3,11 0,150 | 22,077 1,028 0,478
0,40 0,82 4,13 0,199 | 23,146 1,242 1,018
0,50 1,28 5,15 0,248 | 24,013 1,439 1,835
0,60 1,83 6,17 0,297 | 24,747 1,623 2,970
0,70 2,49 7,19 0,346 | 25,386 1,797 4,466
0,80 3,24 8,21 0,395 | 25,954 1,963 6,362
Qkap | 0,34 0,60 3,52 0,169 | 22,536 1,116 0,664
Vypocet stability pfikopu
vy = 5,556 * h'/6 » ¢ 13 w=0,7753* p * d¢
h R \% Vy T T
(m) (m) (m/s) (m/s) (Pa) (Pa)
020 | 0,100 | 0,789 | 1,565 | 14,295 | 38,765
0,30 [ 0,150 [ 1,028 | 1,675 | 21,272 | 38,765 | posuzeni stability
040 | 0199 [ 1242 | 1,757 | 28,248 | 38,765 | (nawhow pratok)
050 | 0,248 | 1,439 | 1,824 | 35223 | 38,765
0,60 | 0297 | 1,623 | 1,880 | 42,197 | 38,765
070 [ 0346 | 1,797 | 1,929 | 49,172 | 38,765
0,80 | 0,395 | 1,963 | 1,972 | 56,146 | 38,765 | v<y, T<T
Qkap | 0,340 | 0,169 | 1,116 | 1,710 | 24,062 | 38,765 OK OK
h [m] Konzumcni krivka
1,00
0,80 /
0,60
0,40 ==Q [m3/s]
=@=yv [m/s]
0,20
0,00
0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00
Q [m3/s], v [m/s]




